Webinar poll results

\\ Industry update - International Education Sector
Hear from industry experts about the new normal for international education in Australia, with Phil

Honeywood and Rob Lawrence

1. Which sector do you currently work in?

Higher Education (76) 62%
Schools (16) 13%
VET (11) 9%
ELICOS (3) 2%
Other (17) 14%

2. Do you think there will be regulatory changes for
the sector in the near future?

Yes - highly likely (42) 34%
Yes - somewhat likely (47) 38%
No - | don't think so (16) 13%
I'm not sure yet (18) 15%

3. How confident are you that international
students will return in Semester 1 2021?

Highly unlikely (23) 19%
Itisn't looking like a possibility (59) 48%
Likely - We are planning for their return (41) 33%

Definitely (0) 0%



